

Алекс Овечкин открыл хоккейный сезон песней на русском

Автор: Russian Washington
04 Октября, 2010



На пресс-конференции Washington Capitals в Конвеншэн Центр в Вашингтоне, где команда представляла новую униформу на зимний сезон, Алех Овечкин спел песню на русском.

Пресс-конференция проходила очень доброжелательно с самого начала, но она достигла кульминации, когда одна милая девушка по имени Маккензи взяла микрофон. Ее вопросом для игроков было: "Сегодня мой день рождения. Не могли бы вы спеть для меня песню "С Днем Рождения?"

На такую просьбу юной поклонницы игроки Кэпиталз Мэтт Брэдли и Эрик Фер не могли ответить отказом и, недолго думая, запели песню Happy Birthday. Но Алекс решил подарить маленькой фанатке особый подарок - песню на русском.

Смотрите видео ниже:

{youtube}CpHL4npKdmA|600|450|1{/youtube}

Напомним что первую официальную игру [Washington Capitals](#) проведут уже в эту пятницу 8 октября в 7:30 вечера.